



## **В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в торговом центре**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетнего ребенка в игровой зоне торгового центра, по признакам преступления, предусмотренного преступления, предусмотренного п. «б,в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой 24 октября 2020 года в игровой зоне «Дельфин» торгового центра «Проспект», во время игры, 4-летний ребенок упал с импровизированных качелей, ударившись спиной о пол. В результате ему причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

По результатам расследования уголовного дела будет дана оценка действиям работников игровой зоны по соблюдению требований безопасности игрового оборудования.

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1519214>